

ZMP P. 3. 2018

Informační řada 026/4



Magistrát města Plzně

Doruceno 06.12.2017

C.j.: MMA/304 9.15/17

listy: 1 přílohy:



mepzes17878751

Magistrát města Plzně		Č. dop.
DOŠLO: - 6 -12- 2017		Zprac.
Č.j.:	Příloha:	Ukl. zn.

Magistrát města Plzně  
 K rukám zastupitelů města  
 Nám. Republiky 1  
 306 32 Plzeň

**Návrh na doplnění adres k provozu hazardních her dle zákona č. 186/2016 Sb.**

Vážení zastupitelé města Plzně,

dovolujeme si Vás tímto oslovit v souvislosti s připravovanou obecně závaznou vyhláškou města Plzně o regulaci provozování hazardních her.

Společnost SLOT Group, a.s., IČO: 627 41 560, se sídlem Karlovy Vary, Jáchymovská 142, PSČ: 360 10 (dále jen „Společnost“), je provozovatelem loterií a jiných podobných her ve smyslu zák. č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, a hazardních her ve smyslu zák. č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách (společně dále jen „hazardní hry“). Na základě povolení vydaného Ministerstvem financí ČR provozuje Společnost hazardní hry i v několika provozovnách na území města Plzně (dále jen „provozovny“).

Nová právní úprava v zákoně č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, obsahuje celou řadu omezení pro provozování této podnikatelské činnosti a také celou řadu nových povinností. Splnění všech zákonných pravidel pro provozování hazardních her podle nového zákona vyžaduje nejen řadu organizačních změn, ale také nemalé finanční náklady. Společnost je nucena vybavit své provozovny novým kamerovým systémem, důkladně monitorovat dění v provozovně a tyto záznamy ukládat a archivovat pro potřeby státní správy. Zavedli jsme nový registrační systém, který zajistí, že do herny vstoupí pouze osoby, které předloží platný doklad totožnosti, které jsou starší 18 let a které mají v souladu se zákonem a schváleným herním plánem dovoleno účastnit se hazardních her. Jejich účast na hazardních hrách bude monitorována a bude podléhat všem zákonným omezením (povinné přestávky ve hře, omezení maximální výše sázek, zákaz účasti na hře určitým osobám atd.). To vše vyžadovalo investice do hardwarového vybavení technických zařízení i do nového software. V prostorách herny není dovoleno kouřit, Společnost nemá dovoleno poskytovat účastníkům hazardních her žádné nápoje či potraviny. V provozovnách Společnosti proto umožňujeme provozovat činnosti osobám, které podnikají v oboru pohostinství. Jednou z nových povinností je také povinnost dodržovat zákonem stanovenou provozní dobu. V době od 3:00 do 10:00 hodin musí být provozovna uzavřena, a to včetně částí, kde je provozována hostinská činnost.

Přestože tato a další zákonná omezení považujeme za velmi přísná, je Společnost připravena je plnit a ve své podnikatelské činnosti pokračovat legálním způsobem, neboť věříme, že všechny výše uvedené opatření přispějí ke zvýšení bezpečnosti a veřejného pořádku. Cílem Společnosti je provozovat hazardní hry zcela v souladu se zákonnými požadavky i v souladu s podmínkami jednotlivých obcí, které jsou stanoveny v jejich obecně závazných vyhláškách.



**Společnost plně respektuje právo obcí regulovat na svém území provozování hazardních her a stanovovat svá kritéria pro jejich povolování, přesto bychom Vás rádi oslovili s naším návrhem o zařazení vybraných adres na území města Plzně do připravované obecně závazné vyhlášky:**

- provozovna na adrese Palackého tř. 32/19, Plzeň, která je doposud provozována v souladu s Vyhláškou města Plzně č. 4/2012, o stanovení míst a času, ve kterém mohou být provozovány loterie, sázkové a nebo jiné podobné hry, ve znění pozdějších vyhlášek (dále jen „Vyhláška“),
- provozovna na adrese Kollárova 1927/3, Plzeň, která je doposud provozována v souladu s Vyhláškou,
- provozovna na adrese Tylova 44/556, Plzeň, která v minulosti nemohla být provozována, neboť se v její blízkosti nacházelo školské zařízení, kdy tato překážka již odpadla,
- provozovna na adrese Karla Steinera 910/7, Plzeň, která v minulosti nemohla být provozována, neboť se v její blízkosti nacházelo školské zařízení, kdy tato překážka již odpadla.

Domníváme se, že umístění provozoven na těchto adresách je zcela v souladu s požadavky nové legislativy. Zároveň jsme přesvědčeni, že provozování hazardních her na těchto adresách nijak nenarušuje veřejný pořádek či bezpečnost v městě Plzeň.

**S ohledem na Výše uvedené si Vás proto dovoluujeme tímto požádat o zařazení výše uvedených adres do seznamu povolených adres nově připravované vyhlášky o regulaci hazardních her na území města Plzeň.** Společnost je připravena jednat se zástupci města Plzně o dalších možných opatřeních, která by mohla přispět k lepšímu zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti ve městě, a to i nad rámec zákonných požadavků.

Předem Vám velice děkuji za Vaši vstřícnost.

S pozdravem

V Karlových Varech dne 5. prosince 2017

Karel Hamr, předseda představenstva  
**SLOT Group, a.s.**

SLOT Group, a.s.  
360 04 K. Vary, Jáchymovská 142  
Tel./fax: 353 234 008  
IČ: 627 41 580 (47)